TS HEE )\ REBITEFGHSHBEEREARETHE (FHEXR) BEF

1 R EOERRE

INRIRIBATBCR G AL G HIERR MR SR I TR (S 2EMR) I, PRk 30 R A VR E & L
THRTTFEN GBI 5 AFE £ TO 5 FEM T, IBRENRST AOPEHEZ 5%, 5 9FEE TIZ 1%
HIT 2 2 & 2D TWET, ZOFEIZIENT, IRENRT A OMPEHEA R L, BB E I
TLEBRIICONWTERL, TORREARTLZLELTVET,

2 A5 FEEDORBEDEN ARPEHE R = 3L F—BIR RN RS APEH IOV T

TR 5 AREICR T D\ RIRBATER MG OFH - FEECIE O BERT AR &I
411, 599. 2 kg—C02 C, FEVMEAERE (FAR 30 4RFE) & H#ed 25 &, 7.8% KW\ = LE Lz, Ziudafn
SAEEHIETHD T%HIZE ERIDFER L2 F L,

72, TRAXBRREMHEN ZPHBEIZ OV TIE, BR 11 7%, #H A AN 17. 8%, #ba
WA A3 11 8%HIIHT 2 Z ENTEE L2, Blc & Uik, EUEEE L0 JRHEREML
* L7,

Ox /L F—RIREZh G H 2 PEH 85

R 30 4EEE N 5 AR T
o - il I
PEH & HEH & HITEER (%)
(kg—C02)
(kg—C02) (kg—C02)
E 5 263, 030. 8 232,131.6 30, 899. 2 11.7
AT AT A 8, 709. 6 7,155.9 1,553.7 17.8
WAk AT A 25,523. 2 22,522.2 3, 000. 7 11.8
HIY 93, 741. 2 92, 625. 2 1,116.0 1.2
O 54, 955. 6 57,164. 0 A2, 208. 4 A4.0
AEJH 433.5 0 433.5 100
& &t 446, 393. 9 411, 599. 2 34, 794. 7 7.8
@5 Fn 5 FEE = 2 VX —RIREN R T AP E A
SHISEFE
2 AEih
13.89% 0%
=
m FHi A A
AR
e Wit =
22.50%
& BV
TRAAT i 7T A 56.40% o
5.47%
= A Fill

1.74%



3 ABOEGEIZOWT

AR5 AEFEIZOWTIE, BB EE 7% % BRIV HIET 2 2 £ TEE LD T, A 6 FEDHIE
HIE 8% b b AREEIC| S &S D72, HERIRIELXIRIZ BT 2 1 iR it-ORHE = 4 B
L. BB B S 2NEBEBI IR Y e & o 20T & R DS A FMAICAINT 5 & & HIT, 4R (%)
B NxX— EEROANFIH ZHEE L, L —f@OREDRT APHEHIFICE Y A TE W
D ET,

4R : Refuse (U 7 2—X) « Reduce (V) F =2—R) + Reuse (U =—2R) « Recycle (VP A 7 1)



